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Connie merge la cumpărături
Conni, mama și Iacob merg la cumpărături. Lista este 

lungă. În supermarket, Conni își ia propriul cărucior de 
cumpărături. La comerciantul de fructe și legume găsesc 

lucruri delicioase. Apoi în librărie, în timp ce mama caută 
cartea pentru bunica, copiii iși aleg câte o carte. Și, în cele 
din urmă, Conni cumpără singură o pâine de la brutărie.

În seria PRIETENA MEA CONNI vei găsi multe cărți de povești minunate.

Povești care îți explică lumea, ideale pentru citirea cu glas tare!
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Conni se deghizează     
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Conni coace pizza



În seria „Prietena mea Conni“ au apărut:
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Conni nu poate 
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Dragi părinți,

Lectura este importantă pentru dezvoltarea armonioasă a copilului dumneavoastră.

Înțelegerea și învățarea, mersul la cumpărături și navigarea pe internet – nu sunt posibile 

dacă nu știi să citești.

Primul pas pe calea lecturii este să răsfoiți împreună cu copilul și să îi citiți cărți ilustrate.

Cititul cu glas tare este cel mai bun mijloc de încurajare a lecturii la copil,  deoarece:

• Lectura cu glas tare favorizează apropierea de copil.

• Lectura cu glas tare favorizează dezvoltarea limbajului copilului.

• Lectura cu glas tare va trezi în copil bucuria de a citi.

Citiți-i copilului!
Ideal este să îi citiți timp de 15-20 minute zilnic, într-un loc liniștit.

Este de asemenea important să îi citiți copilului cărți adecvate pentru vârsta lui. Seria 

PRIETENA MEA CONNI vă oferă multe povești interesante, potrivite cititului cu glas tare.

Vă dorim lectură plăcută alături de copilul dumneavoastră!

Prof. Dr. Dagmar Bergs-Winkels
HAW Hamburg, Facultatea de Economie și Științe Sociale

Programul de învățământ și educația copiilor
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